
Lakossági ügyfélreferens - Westend fiók

Fontos számunkra ügyfeleink elégedettsége, gyors és pontos kiszolgálása. Ezt rátermett, az eredményekért küzdeni tudó és akaró munkatársi gárdánkkal érjük el, melyhez új kolléga
csatlakozását várjuk. Ha úgy gondolod, hogy Te vagy az a személy akit keresünk, jelentkezz! 

A Raiffeisen a jövőben is nagy hangsúlyt fektet a dolgozók egészségének megőrzésére és a biztonságos munkavégzés feltételeinek biztosítására.

Mivel a biztonságot tartjuk elsődleges prioritásnak, ezért a körülményekhez és trendekhez igazodva a teljes kiválasztási folyamatunkat felhasználóbarát, online megoldásokkal bonyolítjuk le és a
belépésedet követően is a lehető leghatékonyabb módon szervezzük majd a munkádat!

Légy Te is részese ennek a munkavállalói élménynek!

Nyiss ajtót a Raiffeisenre és teremts magadnak egy új jövőt!

Mi lesz a feladatod?

A lakossági ügyfelek tájékoztatása a bank által nyújtott pénzügyi lehetőségekről. Számlavezetéssel kapcsolatos műveletek végzése és kapcsolattartás meglévő és új ügyfelekkel.

Miért érdemes velünk dolgozni?

mert mi számíthatunk egymásra, értékes közösséget alkotunk, nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról, nyitott, közvetlen légkörben
valósíthatod meg önmagad és tisztelettel bánunk egymással, sikereiddel, szakmai tudásoddal karrieredet folyamatosan fejlesztheted.

Csatlakozz hozzánk, ha...

legalább középfokú szakirányú (közgazdasági, pénzügyi) végzettséggel rendelkezel, kreativitásoddal, szakmai érdeklődéseddel különböző élethelyzetekre találod meg a megfelelő
megoldásokat, sikereid alapja, ügyfeleid elégedettsége, vágysz a folyamatos megmérettetésre, és az ahhoz kapcsolódó elismerésre, hasonló munkakörben szereztél már releváns szakmai
tapasztalatot, szeretsz, és jól tudsz ügyfelekkel kommunikálni, angol nyelvtudásodat magabiztosan használod a mindennapokban szóban és írásban egyaránt, a mindennapi munkádban
gyorsan meglátod az üzleti lehetőségeket.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 50.000 Ft

Állás adatai

Budapest
Értékesítés / finanszírozás
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Középfokú
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